

# ŽIVIJO ZA NOGOMET

Članska ekipa NK Ježice na 2. mestu po jesnsem delu prvenstva — Govori tajnik NK Ježica Vito Pirc

Na novo rojeni nogometni klub Ježica je s svojo člansko čisto nogometno nadse uspešno startal v II. razredu, saj se je po končanem jesenskem delu tekmovalnega prvenstva na visokem drugem mestu med desetimi klubovi. Samo za las je pravzaprav manjkalo, da ni postal jesenski prvak, saj ima prav toliko točk kot Svoboda.

Vito Pirc, tajnik NK Ježica, eden najbolj vnetih delavcev kluba, pravi, da vseh pet komisij, in sicer od gospodarske, tehnične, gradbene, propagandne in finančne dobro delajo, da pa se bodo morale še bolj potruditi, če hočejo, da se bo klub, ki še nima svojega igrišča, ne pravega denarja, izvil iz mestnih težav. Zanimanje za nogomet na Ježici je izredno, saj klub že danes združuje v svojih vrstah nad 120 pionirjev, zdaj se pripravljajo na oblikovanje mladinskega moštva, da o članih, ki so že poželi prve lepe rezultate ne govorimo posebej.

Gospodarska komisija, ki jo vodi Miro Podgoršek, skrbi za opremo nogometašev, žoge, igrišča za trening in tekme, ipd.

Mirko Jerman, narodni heroj in predsednik NK Ježica, poudarja, da sta potrebni dve igrišči, in sicer za treninge in tekme. Obe igrišči bo klub s pomočjo gospodarskih organizacij spravil spod streho od Tesovnikovi ulici. Pomembnega do prihodnje jeseni, glavne s tribuno na savski ježi za kakih 3000 gledalcev, pa v dveh letih. Gre za pravilno travnato ploskev, drenažo, slačilnice, sanitarije ipd. Pol dela je praktično že opravljeno. Igrišče za atletsko stezo bo na voljo šolam in sindikalnim organizacijam podjetij, ki se že močno zanimajo zanj.

Tehnična komisija, ki jo vodi Franc Sone, skrbi za igralce, treninge, tekme — prijateljske in prvenstvene — ter tečajje. Nogometaši se zdaj selijo v telovadnico. NK Ježica namreč gostuje na pomožnem igrišču Olimpije, ki je zelo zasedeno. Tov. Sone skrbi za kontakte s trenerji ipd.

Propagandna komisija, vodi jo Srečko Dremelj, je dala v promet lične značke in serije teh značk v modri, zeleni, rdeči in zlati barvi, za katere vlada izredno zanimanje. Vsak čas bodo na voljo legitimacije za podporne člane, za katere se zanima nad 700 ljubiteljev nogometa. Komisija nadalje tiska plakate za tekme, skrbi za objave v tisku ipd.

Gradbena komisija, vodi jo Marjan Stuchly, se ukvarja predvsem z gradnjo novih igrišč, kontaktira z LUZ in gospodarskimi organizacijami, ki nudijo pomoč. Tu moramo predvsem pohvaliti Agroobnovo, ki zares nesebično pomaga pri prevozih (buldožer) ipd. Za finančno komisijo skrbi Franc Mihelič. Ta je z denarjem zelo na tesnem, kar še posebej ve blagajnik kluba Stane Vrhovnik, zato se bo treba še močneje angažirati v tej smeri.

NK Ježica bo čez zimo oblikoval aktiv komunistov nogometašev in aktiv mladincev nogometašev.

Običajno je pomanjkanje trenerjev, zato bodo na tečaj trenerjev decembra poslali v Piran 4 aktivne igralce. Miro Podgoršek in Marko Jošt sta medtem že postala nogometna sodnika.

Vsekakor se bo moral klub še močneje organizirati in pritegniti v svoje vrste vse nogometne navdušence, da bo zmogel lepo nalogo — ustanovitev športnega kluba, ki si jo je zadal na ustanovnem občnem zboru.

In še kratak pogled na tekmovalne uspehe NK Ježice:

V devetih krogih je članska ekipa NK Ježice sedemkrat zmagala, enkrat igrala neodločeno in enkrat izgubila (Svoboda). Razliko v golih ima zelo pozitivno (35:16) in zaradi tega 2. mesto na tabeli z enakim številom točk kot prvo in tretje uvrščeni moštvi: Svoboda in Moravce.

Za Ježico so igrali: (vse tekme) vratar Novak, krilo Marcel Ramovš, krilo in center Mitja Ramovš. Po osem tekem: branilec Mihelič, krilec Skafar, napadalec

Subic. Po sedem tekem: branilec Mihelič, zvezni napadalec Marjan Stuchly. Po šest tekem: branilec Kogoj, krilec Stuchly, napadalec Kocen in Kumer. Po štiri tekme: krilec Brezovnik, branilec Dobovšek, krilo Sone Fr. Po tri tekme: branilec Mišjak. Po dve tekmi: krilec Sone Janez in krilec Kermavnar. In na eni tekmi: branilca Piberšek in Zakrajšek.

Gole za NK Ježico so dali: Iztok Subic (10), Mitja Ramovš (9), Kumer in Stuchly Marjan (5), Mihelič in Marcel Ramovš (po 3), po en gol pa sta zabila Skafar in Sone F. Avtogram ima na vesti Dobovšek, izključen pa je bil Stuchly M. Tako imenovani hat-trick sta dosegla oba odlična strelca Iztok Subic (proti Partizanom, Straži) in Mitja Ramovš (proti Virtusu, Duplica).

Disciplina je bila na višini, saj so igralci dobili le nekaj rumenih kartonov in enega rdečega, ki pa je bil neupravičen. Razen prvenstvenih so igrali še šest trening tekem.

Tabela II. razreda Termejne nogometne zveze Ljubljana:

1. Svoboda (Kis.)	29:9 15
2. Ježica	35:16 15
3. Moravce	27:11 15
4. Podgorica	19:16 10
5. Komenda	19:24 9
6. Napredek (Kr.)	18:26 8
7. Šmartno (ob Savi)	14:19 6
8. Trača	13:22 6
9. Virtus	17:26 4
10. Partizan (Straža)	10:32 2

NK Ježica vabi vse mladince, ki bi radi igrali nogomet, naj se oglasijo v domu KS Posavje vsako sredo med 17. in 18. uro, da se vpišejo v klub.

## NA KROSU TUDI CICIBANI

Občinskega kroša, ki ga je organizirala Zveza telesnokulturnih organizacij Bežigrad za osnovne in srednje šole, so se letos prvič udeležili tudi najmlajši iz vseh vzgojnovarstvenih zavodov občine. Tekmovali so v dveh starostnih skupinah na sto in dvesto metrov. 103 udeleženci so ob prihodu v cilj prejeli trm značko, pri trljje iz posameznih kategorij skupin pa še diplomo in značko kroša 75.

Osnovne šole so se kroša udeležile najbolj množično in sicer je bilo 241 otrok, brez ekipe iz osnovne šole Boris Kidrič. Tudi srednje šole so se letos v primerjavi s prejšnjimi leti množično udeležile kroša, saj je bilo 135 dijakov in dijakin, ki so tekli na 1200, 1000 in 600 metrov.

V skupnem seštevku je bila najuspešnejša osnovna šola Franc Ravbar, pri srednjih šolah pa I. gimnazija, ki je imela tekače v vseh štirih kategorijah. Vseh sodelujočih je bilo 479. B. M.



Članska ekipa nogometnega kluba Ježica.

# „Bičkova skala“ v svojem domu

Velik uspeh marljivih tabornikov s Posavja

Med različnejšimi vabil, obvestil, zapiski in drugimi »materiali«, ki vsak dan prirajo na uredništvo, smo te dni prejeli tudi ljubezno povabilo »Bičkovec«, Partizanskega taborniškega oddela Bičkova skala, na otvoritev njihovega doma. In ti drobni besedilci »njihovega doma« je treba še posebej močno podčrtati, kajti z otvoritvijo te na videz — vendar resnično samo na videz in v prvem hipu — majcne in skromne montažne hišice (naj mi ne zamerijo, ko sem prvič skoraj z nosom trčila vanjo sem pomislila, da »tu menda gradijo kakšno transformatorsko postajo, a že z druge strani in znotraj me je z svojo prostornostjo in lepoto dobesedno očarala), z otvoritvijo te hišice torej, so svoja nekajetna prizadevanja in odredanja kronali z uspehom, o kakšnem so pred leti kljub neživiljskim razmeram v katerih so delali samo sanjali.

Zdaj je torej dom odprt in čeprav smo imeli že med gradnjo (nekje vsem, ko se je zdelo, da so temelji tega njihovega doma že »dovolj trdno usidrani v zemljo«) obilico priložnosti slišati o njihovih težavah (ali pa nemara prav zato), ne bo odveč kratak skok v čas nekaj zadnjih let. Pri tem nam je ljubezno pomagala tovarišica Majda Severjeva, ki je tokrat gotovo ni treba posebej predstavljati.

Ob koncu leta 1973 je odredova uprava ob podpori vseh družbenopolitičnih organizacij v krajevni skupnosti, občini in takratni občinski zvezi za telesno kulturo, sprejela sklep o namestitvi gradnje.

In potem si je bilo treba pridobiti lokacijsko dokumentacijo, se z »Jelovico« dogovarjati za montažno hišico (najmanjšo stanovanjsko in prirejeno za njihove potrebe). Medtem je bilo tudi nemalo sitnosti zaradi pritožbe sosedov zaradi lokacije, ki so se nazadnje znašle celo na sodišču, kjer so končno odločili v korist tabornikov, dokler letos aprila GP Bežigrad ni končalo prvih del na podkletitvi in navsezadnje novembra dom ni bil v celoti dograjen in opremljen.

Seveda pa bi vsa dobra volja in pripravljenost na prostovoljno delo brez denarja ne bila

dovolj. Zato je treba omeniti številne prispevke. Med prvimi izkupičke 20.000 dinarjev od koncerta Slovenskega okteta v šoli Franceta Bevka januarja 1974; dolgoročno posojilo KS Posavje novembra 1973 (70.000 dinarjev), sredstva iz proračuna SIS za telesno kulturo za leto 1974 in pomoč številnih delovnih kolektivov: »Agroobnova« je brezplačno ponudila kamione za prevoz zemlje, potrebno mehanizacijo za ravnanje zemlje in izkop gradbene jame; »Rast« brezplačno 150 kub. m zemlje; delavski svet »Soseske« je tabornike oprostil plačila komunalnega prispevka in za svoje parcelo določil najmanjšo možno odškodnino; »Marko Oreškovič« (Lički Osk) je poklonil radiatorje za centralno ogrevanje; »Instalacija« je pomagala pri napeljavi instalacij centralnega ogrevanja in vsako leto daje na voljo kamion za prevoz opreme na tabore; »Jelovica« je znižala ceno s pogojem, da so taborniki prevzeli določene določene obveznosti za reklamiranje njenih objektov; GP Bežigrad je znižalo gradbene stroške za zidavo kleti in Mestni vodovod je zaračunal samo materialne stroške za priključitev na vodovodno omrežje.

Po prvi pogodbi naj bi montažna stavba »Jelovica« stala 112.267 dinarjev, podkletitev pa 105.402 dinarja. Denar je bil zbran in delo je teklo. Seveda pa je bilo treba plačati različne prispevke katerih niso mogli biti oproščeni, pa odškodnino za del zemlje, ki ni bila v lasti občine in še marsikaj, kar je skupaj zneslo doslej 48.000 dinarjev, pišejo v svojem poročilu. Sem sodi tudi notranja oprema, kjer ponudba »Slovenijalesa« zaključuje z zneskom 84.500 dinarjev. Stroški za potrebne sadike za ureditev precej velike zelenice pa bodo znašali nadaljnjih 40.330 dinarjev. Pri tem se moramo zahvaliti, so tudi pripisali v svojem poročilu, direktorju Arhoretuma Voljki potok inž. Ogrevanje, ki je brezplačno prispeval načet za ureditev zelenice in inž. Krašnji, ki je izdelal projekt ogrevanja stavbe. In končno bi se radi zahvalili vsem, ki so kakorkoli, po svojih močeh pomagali, da ima kakih 200 aktivnih Bičkovec vseh starosti končno SVOJ DOM. D. BOSNJAK

## KOŠARKA

# Mladinci uspešni

Kadeti Bežigrada '74 tretji v Sloveniji — v finalu še Ježica in Črnuče

Letošnje tekmovalje mlajših mladincev-kadetov je bežigradski košarkarji prineslo dookajšnjo mero uspeha. Kar tri ekipe so se uvrstile v zaključni del prvenstva Slovenije. Ekipa Črnuče si je pravico sodelovanja v zaključnem delu pridobila z osvojitvijo I. mesta v II. kadetski ljubljanski ligi; Ježica in Bežigrad '74 pa sta igrala v I. ljubljanski kadetski ligi in se uvrstila na 3. in 4. mesto, kar je bilo tudi dovolj za uvrstitve v zaključni del.

Lestvica I. kadetske lige:

1. OLIMPIJA	14 12 2 1171:825 24
2. ZAGORJE	14 10 4 1081:888 20
3. JEŽICA	14 8 6 1169:1007 16
4. BEŽIGRAD '74	14 8 6 1007:1006 16
5. MEDVODE	14 7 7 1150:1180 14
6. TRIGLAV	14 6 8 849:1062 12
7. KROJ	14 3 11 876:1070 6
8. DOMZALE	14 2 12 820:1065 4

Na polfinalne prvenstva Slovenije se je uvrstilo 8 ekip, na podlagi uvrstitve v področnih ligah. Ekipe so bile razdeljene v 2 skupini: v I. polfinalni skupini je igrala Ježica. Rezultati: Slovan : Ježica 79:78, Zagorje : Ježica 89:73, ZKK Maribor : Ježica 71:69. Vrstni red I. skupine: 1. Zagorje, 2. ZKK Maribor, 3. Slovan in 4. Ježica. V II. polfinalni skupini sta igrala Bežigrad '74 in Črnuče. Rezultati: Bežigrad '74 : Črnuče 76:69, Olimpija : Črnuče 72:37, Bežigrad '74 : Kovinotehna 82:57, Kovinotehna : Črnuče 83:44, Olimpija : Bežigrad '74 84:46. Vrstni red: 1. Olimpija, 2. Bežigrad '74, 3. Kovinotehna-Celje in 4. Črnuče.

Po osvojenem drugem mestu na polfinalu se je ekipa Bežigrad '74 uvrstila v finale prvenstva Slovenije, ki je bilo 9. XI. v Zagorju. Rezultati: Zagorje : Bežigrad '74 83:67 (42:37); tekma za 3. mesto: Bežigrad '74 : ZKK Maribor 79:64 (48:28). Končni vrstni red prvenstva Slovenije 1975: 1. ZAGORJE, 2. OLIMPIJA, 3. BEŽIGRAD '74, 4. ZKK MARIBOR, 5-6. KOVINOTEHNA IN SLOVAN, 7-8. JEŽICA IN ČRNUČE.

Za ekipo mlajših mladincev Bežigrad '74, ki jo vodi trener Andrej Koblica, so nastopali: Tine LEBAR, Bojan KADUNC, Rudi MARTINČIČ, Igor STRUKELJ, Bojan MAHNE, Ludvik PIŠKUR, Igor BERGANT, Vinko ERCULJ, Brane MIKULAN, Boris VOLK, Zmago LENARČIČ, Mitja GERŽINIČ, Marko KUCLAR in Janez ZABUKOVEC.

Uspehi niso prišli sami od sebe, ampak so

doma TVD Partizan Ježica. Kabinov trg 5.

## Košarkarski mozaik

Poleg igralca Ježice Mitje Resmana, ki je že odšel na službeno vojaškega roka v Zagreb, odhajajo v JLA še: Marko LOTRIČ, trener košarkaric Ježice, na Mali Lošinj (V. P. 8054); Gorazd Barborič, sekretar košarkarskega kluba »Bežigrad '74«, v Pirat; Primož Segedin, član upravnega odbora košarkarskega kluba »Bežigrad '74«, v Kruševac.

Letos so imeli za zveznega košarkarskega sodnika uspešno opravil še Mitja RADOSEVIČ, Andrej KOBILICA in Primož SEGEDIN. Vsi trije izhajajo iz bivšega košarkarskega kluba »Stadiona«. Tako imamo Bežigradci poleg mednarodnega sodnika Simeta Oblaka, kar 5 zveznih sodnikov, dva sta že uvrščena na B zvezno listo (Stali Burja in Janko Plevnik). Imamo še tri republiške sodnike (Marko Ribnikar, Borut Lilič in Milan Reberšak), ki uspešno sodijo tekmovalja v Sloveniji.

Med 42 najboljšimi slovenskimi sodniki (mednarodnega, zveznega in republiškega) je kar 11 Bežigradčanov (26%).

Trenerja košarkaric Ježice Marka Lotriča, ki odhaja v JLA, bo zamenjal trener Milan Reberšak, predsednik tehnične komisije košarkarskega kluba Ježica. Dosedanja pomočnik trenerja članice Bole Reberšak pa se bo zdaj posvetil izključno vadbi mladink in bo z njimi imel tudi 5 do 6 treningov tedensko.

Komisija za košarko ljubljanske tekmovalne skupnosti, ki je do sedaj delovala pri ObZTK Bežigrad, se je letos preselila v prostore

Po osvojenem tretjem mestu na prvenstvu Slovenije je uprava košarkarskega kluba Bežigrad '74 prijavila svojo kadetsko ekipo tudi na tekmovalje za prvenstvo Jugoslavije. Tako bodo kadeti (mlajši mladinci) Bežigrada '74 od 28. do 30. novembra v Ljubljani (Hala Tivoli) igrali v polfinalni skupini z ekipami: PARTIZAN (Beograd), ISTRAGRADJEVNO (Pula) in domačo OLIMPIJO. Želimo jim mnogo uspeha.

Bežigradski košarkarski klubi (vsaj nekateri ekipe) že vrsto let dosegajo vidne uspehe. Pogoste za delo imajo bolj ali manj urejene, vsaj za republiške razmere, za kar je poskrbel ObZTK Bežigrad in TTKS Bežigrad. Opazimo pa, da so klubi sicer po organizacijski plati (od sestav upravnih odborov, tehnične komisije do posameznih funkcionarjev). Zato bi vsekakor kazalo, da se košarkarji sporazumejo in dogovorijo o skupni pomoči. Na primer: izvoliti naj bi enoten upravni odbor vseh košarkarskih klubov v občini, ki bi skrbel za delo, politiko vseh klubov, delil finančna sredstva, v rednem delovnem razmerju (profesionalno) bi imel sekretarja združenega upravnega odbora, ki bi opravljal tudi vsa administrativna dela za vse klube in mogel se profesionalnega trenerja.

Glede na nove tendence, ki vladajo v telesni kulturi, bi bilo nujno čimprej začeti s konkretnimi ukrepi, kar drugače košarkarji ne bodo mogli izkoristiti prioritete, ki se jim ponuja.

## NOVICE IZ TVD BEŽIGRAD

Med brskanjem po zapiskih o zgodovini TVD Partizana Bežigrad so odkrili, da so v 30 letih obstoja društva že trikrat začeli široko akcijo za gradnjo lastnega doma. Prostorska stiska ovira razvoj telovadbe, številnim mladim in starejšim občanom jemlje možnost za koristno sodelovanje. TVD Partizan Bežigrad zaradi tega šivtari za 4 ure na dan najemajo telovadnico osn. šole dr. Vite Kraigherja in hkrati jemljejo čas in prostor šolskemu športnemu društvu. Pa vendar: vodniki se učijo telovadeti napredujejo, društvo se širi in krepi. Koliko časa še?

Z delom je naposled začel tudi gimnastični krožek v okviru šolskega športnega društva na osn. šoli dr. Vite Kraigherja. Zajeli bodo predvsem najmlajše učence: dečki vadijo v sredo in petek od 12. do 13. ure (v okviru celodnevne šole), deklice pa v sredo in petek od 16. do 17. ure.

Ljubljanski gimnastični center uradno ne more in ne more začeti. Zato pa so trenerji sami sprevideli, da ne gre brez sodelovanja. Najboljši bežigradski telovadeti in telovadke pridno hodijo nabirat izkušnje v sorodna društva: Partizan Tabor, Trnovo in Narodni dom. Gostje pri njih pa so — zaradi slabih pogojev za vadbo — na žalost precej redki.



KOVINSKO PODJETJE LJUBLJANA, KAMNIŠKA 41

Izdeluje po lastnih in tujih projektih:

- jeklene nosilne konstrukcije v visoki gradnji
- žerjave in žerjavne proge

- jeklene cestne mostove
- vrata, okna in predelne montažne stene v posebni secco izvedbi
- balkonske in stopniščne ograje
- regale za skladišča
- ventilacijo ter žaluzije in ostale ključavničarske izdelke

ČESTITAMO VSEM OBČANOM ZA DAN REPUBLIKE